

文匯娛樂

專線：2873 8075 ■傳真：2873 2453 ■電郵：feature@wenweipo.com



古仔為某品牌舉行的立體畫展覽任剪綵嘉賓。



林建名帶同子女到場。



古仔將逗留泰國拍攝3、4個月，順道享受陽光與海灘。

香港文匯報訊 (記者李思穎) 古天樂以剪綵嘉賓身份出席某品牌慶祝六十周年舉行的立體畫展覽，該品牌主席林建名帶同四子女林煒珊、林煒琦、林煒瑩及林孝信到場。古仔表示沒有收藏名畫習慣，最愛收藏的是模型Figure，覺得名畫應供諸同好，讓更多人欣賞。

愛模型公仔多於名畫

古仔拍戲少通電

有提議他可學霆鋒買舖投資，古仔表示有投資買樓，都是自住，股票和舖位則是「零」投資，最重要是一家人住得開心，甚至父母也沒有投資的興趣。問他可搵個懂得投資的女友？他笑說：「希望啦，其實也不是大贊成，不論我或是屋企人，總之不能專心去做一件事，便寧願放棄，身

邊不少朋友因投資而損手爛腳，結果我才是大贏家。」泰國着穩陣衣裝落水 古仔稍後便會啟程到泰國拍攝新片《逃出生天》，預計逗留3、4個月，他計劃安排家人到泰國玩，可以享受陽光與海灘，不過古仔事先張揚不會着T-back泳褲游泳，向來穿平腳

沙灘褲，相當穩陣，所以不怕記者偷拍。問他希望有艷遇嗎？古仔說：「不要啦，我專心拍戲，好少女仔埋身。之前拍親戲，都以男性為主。」對於有男星返內地拍戲，疑墮桃色短訊陷阱，古仔表示未有遇過，個人也甚少用電話，加上之前拍攝電影《毒戰》時，不慎拉傷右手肌

肉，現正接受物理治療，聽電話都有困難。又，林建名細女林煒瑩在半年前開始協助父親打理關於演唱會工作，工作過程中不是太難，最不習慣是要外出應酬，因為一飲酒便會暴食，可是父親經常投訴她不外出。她又表示弟弟正在父親公司做暑期工，負責藝員部工作。

避桃花劫

吳雨霏開騷「餅碎」有望同台

凸肚超儀否認有喜

香港文匯報訊 (記者李思穎) 何超儀、吳雨霏和林莉昨日為時裝品牌行騷，穿上黑色低胸短裙的超儀明顯肚凸凸，引來「有喜」疑雲，不過超儀否認其事，指近期因跟隨老公多吃肉增肥，才引來誤會。超儀被疑「有喜」，她笑說：「不用恭喜我。」原來其夫陳子聰的體形回脹不少，超儀為了襯對方的身形，亦有增磅，她說：「之前減得太重，不是太健康，現在長胖一點像bear bear很不錯。我們近日食肉增磅，互相有連鎖反應，他肥我便肥，他瘦我便瘦。」

超儀現正休息階段，有傳《蝙蝠俠》監製將來港跟她見面，但槍擊事件令行程推遲，她說：「未有落實日子，我都好空虛，不過稍後會到日本見新經理人，新碟亦在籌備中。」

林莉長大後拒剪短髮

吳雨霏(Kary)腳踏4、5吋高跟鞋行

騷，幸而平時都會穿高跟鞋演出，不是問題，事前也有在家對鏡練習，笑容仍比標準模特兒矮兩吋，但行騷時型格也十分重要。這陣子Kary忙於練舞，除了配合新歌需要，10月將首次在廣州舉行演唱會，更有意邀請以前Cookies時期的隊友兼好姐妹鄧麗欣(Stephy)做嘉賓。問到會否請另一成員傅穎(Theresa)一起演出，Kary謂：「都得，希望啦。(不怕Stephy和Theresa不和有所尷尬?)都好，他可以彈他，我唱情歌。(咁味好嘛?)」朋友唔會杯葛。」

又，林莉昨日戴上假短髮以新造型現身，她覺得可以令人有耳目一新感覺。自她當上模特兒之後，也不敢剪短頭髮，始終長髮的變化較大，她記得上次短頭髮已經是4、5歲的時候，那時剪了湯碗頭蠻是有型。她又自覺近日上一系列catwalk課程後，運氣接二連三，愈來愈多品牌找她合作，機會大增。



Kary有意令Stephy和Theresa破冰合作。

超儀肚凸現身，但她解釋只是吃多了。

劉美君

獨門廚藝授予未來新抱



香港文匯報訊 (記者凡文) 劉美君(Prudence) (圖中)日前亮相有線節目《美味關係》任嘉賓，大談飲食之道。Prudence自言注重食物營養，甚有心地表示：「我最喜歡吃

羊，因為羊只吃草，所以羊肉是最健康的紅肉。」Prudence亦以專家口吻教導如何選擇健康的牛肉：「只有食草的牛才是健康的牛，因為有奧米加3，但現在很多牛也是以穀物飼養的，這樣的牛肉不太健康，因為有太多奧米加6，會令身體發炎。」

問Prudence可懂烹飪？她即表示自己烹飪高手，因兒子吃慣她的美食，更養成一張「食家嘴」，常嫌棄女友煮的靚菜，還要求Prudence傳授烹調心得給他的女友。談到愛子將娶妻，Prudence亦將放三個月長假，她對此興奮道：「我要做奶奶啦！」另，在是次的新碟中，Prudence重唱別人的歌，更特別喜歡Twins的《戀愛大過天》，笑言可令她回味學生時傻更更的初戀感覺。

樂仔拍戲被逼舔青蛙



香港文匯報訊 (記者凡文) 由彭浩翔監製，曾國祥、尹志文聯合執導的《斷了片》找來余文樂及張靜初飾男女主角，昨日新造型曝光。二人在該片中扮鬼扮馬，更穿了阿拉伯人的服飾(見圖)，並將鬍鬚鬍滿臉，牽着羊駝招搖過市，搞笑扮相令人忍俊不禁。

樂仔在戲中亦大膽作自我挑戰，初嘗舔青蛙的滋味，話說其中一幕是講述他與張靜初在夜店狂歡，其間就玩了舔蛙這「玩意」，令人瞠目結舌。樂仔坦言至今仍心有余悸，他說：「我很怕青蛙，但沒想到張靜初就一直把青蛙往我這邊遞，非要我舔那隻青蛙，我到現在還記得那隻青蛙的味道。」

至於張靜初就透露今次她片中的角色有很多地方蠻像自己，她解釋說：「沒有一個很沉痛的背景，或者很特殊的環境，她就是一個在都市裡的女孩，有工作，有自己的煩惱，性格有點悶，也沒什麼主見，但是到了真正喝醉的時候，她才釋放了自己的另一面，很開放，跟着音樂一起瘋。」張靜初自曝現實中也曾遇「斷片」經歷，稱有次她喝多了，但醒來後什麼都不記得。

葉慧婷見扮嘢小朋友憶童年



香港文匯報訊 葉慧婷(YT) (見圖)於日前出席灣仔伊館「慶祝回歸十五週年亞洲藝術冠軍賽」活動，是次活動由內地十幾間學校合辦的，YT表示：「今次與一班小朋友一齊表演好興奮，因全部都是內地學校的冠軍隊伍，他們的表演很棒。而且在後台見到小朋友扮小鴨、天鵝、仙子等，好精靈，令我想起小時候也有扮過小綿羊演出，希望下年主辦單位可以聯同香港的學校來個綜合匯演，一齊扮嘢，定必更精彩！」

趙碩之 興奮初踏文化中心台板



香港文匯報訊 (記者凡文) 趙碩之(Wylie) (圖中)將參演9月初公演的音樂劇《風之後》，飾演李麗珊，最近她積極排練，日前首次到文化中心大劇院嘗試踏台板採排，同場的還有譚偉權(Gary)及師妹麥貝夷和導演李偉祥等，Wylie自言是首次面對容納千七人的演出大場地，故心情又期待又興奮。排練當日，碰巧在劇中飾演黃德森的胡渭康(William)因去了美國登台未

能參與排練。Wylie笑言在該劇她有兩個老公，其後她解釋說：「因這套劇有分cast，所以當William去登台的時候，而Gary在另一cast同樣飾演黃德森，所以Gary會做住我老公先。」至於劇中飾演Wylie好姊妹的麥貝夷近日受浸正式成為基督徒，好友周永恒、張致恒及梁雨恩等到場觀禮。而她和拍檔鍾一憲一起灌錄的新歌預計9月面世。

張燊悅挺「黑妹」偶像變粉絲



香港文匯報訊 (記者李慶全) 張燊悅(見圖)、莊思敏、Jessica C.、羽翹及鍾潘文等前晚出席時裝店開幕。張燊悅向來喜愛羽毛球運動，故最留意香港羽毛球選手「黑妹」葉佩延出賽，而在她還未結婚時，有次去看球賽，「黑妹」走過來要求合照，想不到自己的小粉絲，現自己反成了對方的大粉絲。張燊悅坦言都希望培養家中小孩做運動並學會體育精神與毅力。

莊思敏擬法律追究雜誌

莊思敏主動向記者解釋有關她跟梁思浩吃飯，力數無綫最近的製作因陳志雲的離開變得質素下滑的報道，她表示已考慮從法律途徑追究該雜誌，因當晚吃飯並沒談及這話題，雜誌問高，但最後也是以他們的角度去寫，她回應等同多餘。莊思敏指習慣被雜誌看圖作文，過去排開影響社交圈子她不介意，但這次是影響了工作則很嚴重，還幸無綫尚未找她「照肺」，但她都不會刻意向陳總去解釋。

祖兒爆胡歌受劇組女生歡迎



胡歌的按摩手勢，讓祖兒大啖舒服。

香港文匯報訊 (記者凡文) 由容祖兒、胡歌、杜汶澤、林欣彤及陳家樂主演的電影《DIVA華麗之後》昨日在上海宣傳，祖兒、胡歌及陳家樂均有現身記招。昨日胡歌與祖兒齊齊以「情侶裝」見傳媒，胡歌身穿一套紅色西裝，祖兒亦穿了同色的裙子。問祖兒及胡歌在拍攝按摩戲份時，可有甚麼火花？祖兒笑說：「胡

歌專程學過按摩正宗的手勢才拍這場戲，務求演得神似，他在這方面十分有天份。」有指很多女明星在跟胡歌合作過後，都會讚胡歌是「婦女恩物」，記者問祖兒對此可有同感？當祖兒仍在想如何回答時，胡歌已搶先護祖兒說：「我覺得這對祖兒不公平，她不應該被稱為『婦女』吧。」祖兒亦稱自己只是女孩，不是「婦女」，她更補充說：「劇組裡有很多女生，胡歌常常和女孩玩在一起，但卻絕對不會令你覺得他『鹹濕』。」此語一出，即惹哄堂大笑，祖兒再尷尬地解釋：「我的意思是他和女生很談得來，給人體貼的感覺。」此外，胡歌又被司儀要求即席示範他在戲中如何為祖兒推拿，不過胡歌推說因戲中演出的是推油戲份，故在大會上就不示範了，改為祖兒按摩，未幾祖兒突然大叫很舒服，更叫胡歌「唔好停」！